

# 百场直播开启“云购江苏” 苏宁携手百大品牌发放20亿消费券

7月31日,“云购江苏”直播购物节暨全江苏看苏宁第五季战略发布会在南京召开,“云购江苏”直播购物节全面启动。苏宁易购南京大区总经理卞杨雨表示,围绕三大升级,除苏宁产业和供应商伙伴,此次活动还将联动都市圈品牌联盟成员发放20亿消费补贴,助力品质生活。据了解,第五届全江苏看苏宁将在8月13日启动,一直持续至8月20日。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰

## 专注好服务,“零售商”升级为“零售服务商”

今年818苏宁升级了全新的品牌主张,专注好服务,在不断提升苏宁零售能力的同时,苏宁将进一步增强零售基础能力的开放,将苏宁整体进一步升级为“零售服务商”,围绕供应链、物流、场景、金融和技术五项服务能力,开放赋能产业生态中的中小微经济体,进一步满足广大用户需求。在场景服务方面,将打通线上线下数字化,帮助零售商升级场景能力,培育100个航母级ISV,构建“10万商户+10万门店”的智慧零售赋能生态。

今年818阶段苏宁将持续推进“贵就赔、延时赔、急速退”三项标配服务。贵就赔承诺价保60天,差价赔付;延时赔确保发货、配送、售后服务的时效;急速退全面保障用户权益,平台急速审核、急速退款,

确保退换无忧。此外,针对近期空调销售旺季,苏宁还推出“上午买,下午装”,最快晚上就能享受的服务,让消费者买得放心,用得舒心。

## “13+N”直播,场景互联,云购无限

本次全江苏看苏宁,结合全渠道全场景全客群的平台优势,打造“云购江苏”直播购物节,邀请全江苏的农产品、工业品入驻苏宁易购,利用苏宁的渠道能力数据能力赋能中小企业和个体经营者;苏宁江苏四大区13市将联动政府、媒体,打造云购江苏“13+N”直播计划,将帮助13个地市本地化品牌特别是江苏特色、农产品、消费品入驻苏宁易购苏宁拼购平台,13个地市开展13场核心直播,扶农助农富农。

此外,苏宁店播将继续发力,全省门店导购将联合各大联盟品



苏宁易购南京大区总经理卞杨雨在启动仪式上发言 苏宁供图

牌,打造800场门店直播,上线10万件爆款商品,让大家挑得省心、买得放心。除了直播流量外,苏宁将通过江苏地区超10万名推客、600多万粉丝社群,助力销售,云购无限。

## 消费联盟20亿消费券,助力强富美高新江苏

本次全江苏看苏宁活动,消费

联盟再次扩大,补贴再次升级,将向全省发放20亿消费补贴,覆盖家电、家装、家居、房产、餐饮、出行、娱乐、旅游、教育、药品、快递物流等10多个生活服务行业。

值得关注的是,今年“全江苏看苏宁”活动将从8月13日一直持续至8月20日,在此期间全省的消费者都可以享受到苏宁所带来的新的玩法、新的体验、新的服务,有需求的市民朋友一定不要错过。

## 南京警方邀你加入“石城百姓”队伍

“戴上‘石城百姓’的臂章,穿上统一的队服,瞬间有了守护大南京的使命感。”近日,刚刚加入“石城百姓”队伍的宋先生说道。

现代快报记者了解到,自今年南京警方开展社会动员推动工作以来,这支社会动员队伍正日益壮大。“他们都是‘石城百姓’的一员,活跃在社区、街头、专业岗位,共同守护着这座城市的平安。”南京市公安局相关负责人表示,有了新鲜血液的加入,南京公安社会动员队伍愈发多元化。

## “小崔”与志愿者服务队共建社区安全墙

“你别担心,能办的我一定办。”这是微电影《民警小崔》里主角崔圣菊的一句台词,也是多年来民警崔圣菊在日常社区警务工作中经常说的话。

7月31日上午10点左右,南京市公安局雨花台分局在南京雨花台区西善桥街道福润社区举行了“文明城市你我共建”社会动员活动暨《民警小崔》微电影点映会。

《民警小崔》由南京市公安局雨花台分局西善桥派出所教导员崔圣菊的真实故事改编。在电影中,让观众印象深刻的,除了始终秉公执法,急老百姓所急,想老百姓所想的崔圣菊;还有一支始终围绕在她身边,给她支持和力量的队伍——小崔志愿者服务队。活动现场,不少居民积极申请加入小崔志愿者服务队。

据了解,2011年,崔圣菊“接手”福润社区,并迅速组建了小崔志愿者服务队和“小崔热线”。此次活动,便是南京警方将社会工作与崔圣菊志愿者团队融合推广的一次尝试。

## “夜跑守护团”点亮平安金陵夜

7月31日晚,由南京市公安局玄武分局举办的“玄武平安HUI”之湖畔直播暨夜跑守护团云招募活动在玄武湖公园璀璨的夜色中拉开序幕。

来自知名城市跑团“悦跑团”的团长王楠带领40余名团员现场报名,成了“玄武平安HUI”夜跑守护团成员,另有60余名未到现场的团员通过线上方式成功报名。团员们戴上印有“石城百姓”和“玄武平安HUI”logo的发光胸牌、手环,从现场起跑,成为一道流动的平安地标。

在现场,南京市公安局玄武分局有关领导介绍了活动理念。“HUI理念一共包含五层涵义,分别是荟萃、汇聚、惠民、智慧和云端相会。“玄武平安HUI”是分局进一步探索扩大警务参与、创新社会治理的新路径,此次招募是‘玄武平安HUI’系列主题活动的开篇。”

现代快报记者了解到,近年来,玄武公安分局先后成立了“红领+安新联盟”等平安联盟,打造了“金不换工作室”等平安品牌,为共建共治共享打下了良好基础。

通讯员 宁公宣  
现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森

# 吴敬梓故居5年前搬了次家 知名专家撰文的石碑不见了

南京夫子庙桃叶渡附近,有一处“秦淮水亭”,是吴敬梓纪念馆。最近,吴敬梓研究专家、南京师范大学文学院教授陈美林告诉记者,1997年他曾应邀撰写了石碑,但这块碑莫名不见了。

南京的吴敬梓纪念馆建于1997年,后变身茶馆、包子铺,2015年又“搬家”。为什么一个纪念馆位置变来变去,当时刻的石碑哪儿去了?

现代快报+/ZAKER南京记者 刘静妍 张然文/摄

## 知名专家撰文的石碑不见了

“吴敬梓,皖人也。清雍正十一年(1733年)二月举家自全椒迁居金陵,购置秦淮水亭以居,并于此撰成不朽杰作《儒林外史》。秦淮水亭为陈朝江总宅第遗址,位于淮青桥附近,极占风光之胜。唐人刘禹锡诗云:‘池台竹树三亩余,至今人道江令宅’。宋时为段缝所得,诗人苏轼异常欣赏,有诗云‘若得与君连北巷,故应终老忘西川’。”这是陈美林应邀撰写的《秦淮水亭重建记》石碑上的一段文字。最近出版的江苏文库研究编的《江苏历代文化名人传·吴敬梓传》,作者是陈美林,他将这篇碑记的文字完整收入。

陈美林告诉记者,经过十多年的呼吁,1997年,南京市在秦淮河和青溪交汇处建了淮青桥(今淮清桥)修建了秦淮水亭,并对外开放。这篇碑文就是他当时写的。

如今的秦淮水亭吴敬梓纪念馆,坐落在离淮清桥不远处的文正桥边,2015年4月起对外开放。现代快报记者实地探访发现,这座小院占地不大,门前是吴敬梓全身塑像,房屋正中悬挂着吴敬梓画像,两侧的房屋分别被布置成卧室和书房展陈。它与1997年修建的“吴敬梓故居”相距200米左右,隔秦淮河相望。

几年前,曾有媒体报道,“吴敬梓故居”变身茶馆,长期大门紧闭,变身包子铺……7月29日,现代快报记者对照之前的地点,在淮清桥附近、桃叶渡边找到了对应的位置。这里位于桃叶渡公园入口附近,成了卖螃蟹的店。

吴敬梓的秦淮水亭,究竟应该在什么位置?陈美林通过考证得出,秦淮水亭位于青溪与秦淮河交汇处的淮清桥附近,南朝文人江总的宅第遗址或附近。

## 石碑可能是搬迁时被拆掉了

吴敬梓故居为何要搬到相距不过200米左右的地方?陈美林教授撰文的石碑哪去了?带着疑问,记者联系了秦淮区相关部门,截至记者发稿时,该部门未给出任何回复。

2015年,曾有媒体报道,由于经营和维护上的问题,淮清桥桥头的“吴敬梓故居”一直少有人前来参观。这组建筑被改成了桃叶渡公园,门面房则改成了包子铺,秦淮区另外选址重建吴敬梓纪念馆(吴敬梓故居)。

时任秦淮区文化局局长的高安宁告诉现代快报记者,陈美林教授所说的石碑,他在上世纪90年代看到过,“是在墙上嵌了几块青石,刻着吴敬梓的文字介绍。”高安宁说,可能是吴敬梓故居搬迁的时候,那几块青石被拆掉了。



如今的秦淮水亭坐落于文正桥边的秦淮河南岸,于2015年建成开放



1997年建成开放的秦淮水亭如今被一家蟹业公司用来做门面房